
 

KLASA:  007-01/26-03/                                            
   URBROJ: 141-02-26- 
 

Rijeka, 22. travnja 2026. godine 
 
Na temelju Odluke o iznosu školarina, pravu studenata na subvenciju troškova školarina te uvjetima i 
kriterijima participiranja studenata u troškovima školarina u ak. god.2026./2027. KLASA: 007-01/26-
03/02, URBROJ: 2170-137-01-26-69 Sveučilišta u Rijeci od 17. ožujka 2026. i članka 29. Statuta 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u 
Rijeci je na 344. sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 22. travnja 2026. godine donijelo 

ODLUKU   
o iznosu školarina, pravu studenata na subvenciju troškova školarina te uvjetima i 
kriterijima participiranja studenata u troškovima školarina u 2026./2027. ak. god. 

 
OPĆE ODREDBE 

I.  
Ovom Odlukom utvrđuje se iznos školarina sveučilišnih prijediplomskih, sveučilišnih integriranih 
prijediplomskih i diplomskih i sveučilišnih diplomskih studija Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 
(u daljnjem tekstu: studiji), pravo studenata na subvenciju troškova školarina (dalje u tekstu: subvencija 
školarina) te uvjeti i kriteriji participiranja studenata u troškovima školarina u 2026./2027. ak. god. 

IZNOS ŠKOLARINA 
II. 

Iznos  školarine i pripadajuća novčana vrijednost jednog ECTS boda na studijima Ekonomskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci u 2026./2027. ak. god.  utvrđuje se u iznosu od 950,00 EUR odnosno 
15,83 EUR za 1 ECTS bod  

PRAVO NA SUBVENCIJU TROŠKOVA ŠKOLARINE IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 
III.  

(1) Pravo na subvencioniranje troškova školarine u cijelosti iz državnog proračuna ostvaruje student 

državljanin Republike Hrvatske odnosno državljanin druge države članice Europske unije koji 

studira u redovitom statusu u skladu s Uredbom koja uređuje programsko financiranje javnih 

visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u Republici Hrvatskoj (NN 78/2023), kako slijedi: 

a) studenti koji u 2026./2027. ak. god. prvi put upisuju prvu godinu studija, 
b) studenti na višim godinama studija koji su u 2025./2026. ak. god.  ostvarili najmanje 55 ECTS 

bodova na studijskom programu, odnosno  najmanje 30 ECTS bodova u slučaju studenta s 
invaliditetom koji ima utvrđeno najmanje 60 % oštećenja organizma ili najmanje III. stupanj 
oštećenja funkcionalnih sposobnosti,  

c) studenti koji u 2026./2027. akademskoj godini po prvi puta mijenjaju izabrani studij, a pod 
uvjetom da nisu stekli kvalifikaciju na istoj razini studija te da su na prijašnjem studiju u 
prethodnoj godini stekli najmanje 55 ECTS bodova odnosno 30 ECTS bodova u slučaju 
studenta s utvrđenim invaliditetom od najmanje 60% oštećenja organizma ili najmanje III. 
stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti. 

(2) Pravo na subvenciju troškova školarine u cijelosti iz državnog proračuna Republike Hrvatske pod 
jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani i prema posebnim propisima ostvaruju studenti u 
redovitom statusu, kako slijedi:  

a) pripadnici hrvatske nacionalne manjine i hrvatskog iseljeništva (hrvatske dijaspore) u skladu sa 
Sporazumom o suradnji Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i 
Sveučilišta u Rijeci potpisanog 6. svibnja 2019. godine i odobrenjem Ministarstva znanosti i 
obrazovanja od 28. veljače 2024. (KLASA: 602-01/24-08/00004, URBROJ: 533-04-24-0002)  

b) studenti kojima je odobrena privremena zaštita u skladu s važećim odlukama Vlade Republike 
o uvođenju privremene zaštite u Republici Hrvatskoj za raseljene osobe iz Ukrajine. 



 

c) Studenti državljani Republike Sjeverne Makedonije, na temelju Programa suradnje na području 
obrazovanja za razdoblje od 20245. do 2028. godine, potpisanog 29. kolovoza 2024. godine 
između Ministarstva obrazovanja i znanosti Sjeverne Makedonije i Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih Republike Hrvatske. 

IV. 

(1) Pravo na subvenciju troškova školarine imaju studenti u redovitom statusu do stjecanja jedne 
kvalifikacije na prvoj razini visokog obrazovanja i jedne kvalifikacije na drugoj razini visokog 
obrazovanja.  

(2) Student u redovitom statusu ostvaruje pravo na subvenciju troškova školarine u trajanju koje 

odgovara propisanom trajanju studija (npr. tri godine za trogodišnji prijediplomski studij, dvije 

godine za dvogodišnji diplomski studij, šest godina za integrirani studij), a navedeno pravo može 

iskoristiti u razdoblju koje je najviše dvostruko dulje od propisanog trajanja studija. 

(3) Student s invaliditetom koji ima utvrđeno najmanje 60% oštećenja organizma ili najmanje III. 

stupanj oštećenaj funkcionalnih sposobnosti, pravo na subvenciju troškova školarine ostvaruje 

onaj broj godina koji je dvostruko dulji od propisanog trajanja studija, sukladno očitovanju 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih od 25. lipnja 2025. 

(4) Pravo na subvenciju troškova školarine ostvaruju posebno uspješni studenti koji imaju odobren 
upis još jednog studija u redovitom statusu, u skladu s Pravilnikom o studijima i studiranju na 
Sveučilištu u Rijeci i sukladno odobrenju ministra.  

SUBVENCIJA TROŠKOVA ŠKOLARINE NA TERET NOSITELJA STUDIJA 
V. 

(1) Subvenciju troškova školarine snosi nositelj studija:     

a) za studente u redovitom statusu koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 50 do 54 
ECTS bodova te ostvarili prosječnu ocjenu 4,5 (i/ili prosječnu težinsku ocjenu veću od 85 %),  

b) za studente koji dolaze iz potresom pogođenih područja i na dan 29. prosinca 2020. godine 
su imali prebivalište/boravište u Sisačko-moslavačkoj županiji i objektu u kojem su imali 
prebivalište/boravište je dodijeljena oznaka uporabljivosti N1/N2 ili PN1/PN2 sukladno ocjeni 
građevinskog stručnjaka koji je proveo preliminarnu procjenu oštećenja građevine u potresu 
prema metodologiji Hrvatskog centra za potresno inženjerstvo (prilaže se potvrda novijeg 
datuma, npr. potvrda Stožera civilne zaštite), 

c) za studente u redovitom statusu koji dolaze iz ranjivih ili podzastupljenih skupina - studenti s 
invaliditetom koji imaju utvrđeno najmanje 60 % oštećenja organizma ili III: stupanj štećenja 
funkcionalnih sposobnosti s ostvarenih manje od 30 ECTS-a, studenti koji dolaze iz sustava 
alternativne skrbi, studenti samohrani roditelji te studenti s odobrenim statusom azilanta, u 
svim slučajevima dokle god zadržavaju status redovitog studenta. 

PARTICIPACIJA STUDENATA U TROŠKOVIMA ŠKOLARINE 
VI. 

(1) Studenti u redovitom statusu koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili od 31 do 54 ECTS 
bodova dužni su platiti iznos participacije u troškovima školarine koji odgovara umnošku ECTS 
bodova ponovno upisanih kolegija i utvrđene novčane vrijednosti jednog ECTS boda iz točke II. 
ove Odluke.  

(2) Studenti u redovitom statusu koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 30 ili manje ECTS 
bodova dužni su u tekućoj akademskoj godini platiti puni iznos školarine utvrđene  točkom II. ove 
Odluke. 

(3) Studenti u izvanrednom status, bez obzira koji broj ECTS bodova upisuju u ak.god. 2026./2027. 

plaćaju puni iznos školarine u Točki II. ove Odluke. 

(4) Studenti u izvanrednom statusu - hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog 
rata, djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100-
postotnih HRVI iz Domovinskog rata prve skupine te osobe s najmanje 60 % oštećenja organizma 



 

ili najmanje III. stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti plaćaju najviše 50 % iznosa 
školarine utvrđene u točki II. ove Odluke. 

(5) Studenti u izvanrednom statusu koji dolaze iz sustava alternativne skrbi,  studenti samohrani 
roditelji te studenti s odobrenim statusom azilanta plaćaju 50 % iznosa školarine utvrđene u točki 
II. ove Odluke. 

(6) Za posebne kategorije studenata utvrđene Pravilnikom o studijima i studiranju na Sveučilištu u 
Rijeci, iznos školarine može se utvrditi posebnom odlukom nositelja studija. 

 
ŠKOLARINA STUDENATA STRANIH DRŽAVLJANA IZ ZEMALJA KOJE NISU ČLANICE EU 

VII. 

Studenti strani državljani iz zemalja koje nisu članice Europske unije, ako međudržavnim ugovorom 
nije drukčije utvrđeno, plaćaju školarinu u  iznosu od 950,00 EUR. 

ZAVRŠNE ODREDBE 
VIII. 

Na studente koji studiraju na studijima koji se u potpunsoti izvode na stranom jeziku primjenjuje se 
Odluka o iznosu školarina sveučilišnom prijediplomskom i diplomskom studiju Poslovne ekonomije, 
modul International Business (studij na engleskom jeziku) KLASA: 602-02/25-23/1, URBROJ: 141-02-
25-1 od 22. travnja 2025. godine. 

X. 
Ova Odluka usklađena je s Uredbom o programskom financiranju javnih visokih učilišta i javnih 
znanstvenih instituta u Republici Hrvatskoj (NN 78/2023) i Programskim ugovorom Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih i Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 602-04/25-05/00010, URBROJ: 533-04-
25¬0003 od 7. listopada 2025.).  
 

XI. 
Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti o iznosu školarina, pravu studenata na subvenciju 
troškova školarina te uvjetima i kriterijima participiranja studenata u troškovima školarina u 2026./2027. 
ak. god. KLASA:  007-01/26-03/24, URBROJ: 141-02-26-001 od 13. travnja 2026. godine. 
 

XII. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na službenim mrežnim stranicama 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 
 
 

                                                                                      DEKAN   
 
   

                                                                                               Prof. dr. sc. Saša Drezgić 
 
 
DOSTAVITI:  

− Prodekanima za nastavu 

− Vladimiru Trniniću, dipl. oec. 

− Pismohrani, ovdje.  


